BAB IV

PENUTUP

4.1 Kesimpulan

Solusi dari persamaan diferensial linier orde dua
ag D2 2) 3 ay Dif(x) H-ay (4 );= 0 (4.1.1)

dengan syarat batas fractional:

pa D2 (e =S D S D) =
(4.1.2)

dimana ay, ag, as, a4 € [0,2], @ # ag dan oy # oy, serta pi1, fg, pis, pa, L1, Lo €
R, D%, D% D% dan D% adalah turunan fractional Riemann-Liouville kiri
a a a a

orde o dinyatakan sebagai berikut:

1. Jika a® — 4asag > 0, diperoleh akar-akar riil berbeda (r; # r3). Solusi

(4.1.1) adalah
y(r) = Cre™® + Che™”,

dengan (4 dan C; adalah konstanta yang akan ditentukan dari sistem
persamaan linier berikut:

Ay A Cy Ly

Ay Ag Cy Lo
dan
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T 1
A = mDgte™" oo + pe Dt e™ | omy

T2 720X
Ajg = i DSLe™ |y 4 pa D7 e™ |y

T1x T1x
A1 = pg D2 e™ |y + pa D™ |1y,

T2XT ToXT
Agy = ps Dt e™ ooy + pa Dyt e oy

dimana:

Die™® = e (b—a) “Eri_a(ri(b—a)), j=1,2,3,4, k=1,2. (4.1.3)

Jika a% — dasap = 0, diperoleh’dkarakar riil kembar (r; = 73). Solusi

(4.1.1) adalah
y(x) = C1e™" + Core™®

dengan C dan C; adalah konstanta yang akan ditentukan dari sistem

persamaan linier berikut:
A Aig (& Ly
Ay Agy Co Ly

dan

T T
A = ,UlDa+e ! |x b +M2Da+6 ! |w=b
T T
Ay = DS x € oy + pa D3 x €|y
T T
Ay = ,U3Da+e ! |x b ‘|‘,U4Da+e ! |x=b

Agy = gD x |y 4+ pa DSt ey,
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dimana:

DYz e =emP(h—a) T (o + 1)

- ()’ 1

a

<=+ 5o

] L =1,2,3,4. (4.1.4)

4.2 Saran

Dalam tugas akhir ini, penulis membahas bagaimana menentukan
solusi dari persamaan diferensial linier orde dua unruk kasus akar riil
dengan syarat batas memuat turunan fractional Riemann-Liouvile kiri. Penulis
menyarankan untuk membahas solusi dari persamaan diferensial linier orde dua
akar riil dengan syarat batas memuat turunan fractional Riemann-Liouvile
kanan dan kombinasi antara turunan fractional Riemann-Liouvile kanan serta,

kiri.
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